

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

35

29 червня 21

м. Київ, відеоконференція 15.15

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Умеров Р.Е.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Заремський Максим Валентинович – народний депутат України (відсутній);

Мошенець Олена Володимирівна – народний депутат України (відсутня);

Стефанчук Руслан Олексійович – народний депутат України (відсутній);

Фролов Павло Валерійович – народний депутат України (відсутній);

Драганчук Інна Олександрівна – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Соколюк Максим Юрійович – Голова Державної міграційної служби України;

Левченко Катерина Борисівна – Урядовий уповноважений з питань гендерної політики;

Агаєв Назім Асафович – директор Департаменту соціального та гуманітарного забезпечення Міністерства оборони України;

Бабич Віталій Васильович – начальник відділу військової кадрової політики Департаменту кадрової політики Міністерства оборони України;

Гарник Марія Сергіївна – директор Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України.;

Даценко Наталія Сергіївна – заступник директора Департаменту - начальник відділу фінансів оборони Департаменту фінансів оборони правоохоронних органів і державної безпеки Міністерства фінансів України;

Денбера Валерій Вікторович, - начальник управління організації комплектування рядовим, сержантським складом Головного управління персоналу Генерального штабу Збройних сил України;

Ковалевська Ірина Віталіївна – заступник директора Директорату безпеки державного кордону та міграційних процесів Міністерства внутрішніх справ України;

Медведчук Олег Миколайович – державний експерт Експертної групи з питань надання статусів Директорату соціального захисту Міністерства у справах ветеранів;

Суліма Оксана Василівна – заступник генерального директора Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей - керівник експертної групи з питань реформування системи усиновлення та захисту прав дітей Міністерства соціальної політики України;

Тишкевич Олена – радник з правових питань Представництва УВКБ ООН в Україні;

Касьян Ольга Олександрівна – представник ГО «Заради майбутнього України».

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України, реєстр. № 5630 від 07.06.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо внесення відомостей про зареєстроване місце проживання громадян

України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, а також оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, реєстр. № 4564 від 31.12.2020 р. (друге читання).

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", реєстр. № 5236 від 12.03.2021 р., поданий народним депутатом України Заремським М.В.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання реагування, запобігання та протидії проявам дискримінації за ознакою статі та сексуальних домагань серед військовослужбовців, реєстр. № 5485 від 13.05.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Тарасенко Т.П., Чийгоз А.З.)

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України, реєстр. № 5630 від 07.06.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Денбера В.В., Денісова Л.Л., Лубінець Д.В., Соколюк М.Ю., Яковлева Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України, реєстр. № 5630 від 07.06.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України, включити до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);
 «проти» - 0;
 «утримались» - 1 (Новинський В.В.);
 «не голосували» - 1 (Тарасенко Т.П.).

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо внесення відомостей про зареєстроване місце проживання громадян України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, а також оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, реєстр. № 4564 від 31.12.2020 р. (друге читання).

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо внесення відомостей про зареєстроване місце проживання громадян України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим та місті Севастополі, а також оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, реєстр. № 4564 від 31.12.2020 р., за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

Результати голосування:

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);
 «проти» - 0;
 «утримались» - 0;
 «не голосували» - 2 (Новинський В.В., Тарасенко Т.П.).

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", реєстр. № 5236 від 12.03.2021 р., поданий народним депутатом України Заремським М.В.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Лубінець Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про

військовий обов'язок і військову службу", реєстр. № 5236 від 12.03.2021 р., поданий народним депутатом України Заремським М.В., за наслідками розгляду у першому читанні відхилити.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Чийгоз А.З.);

«не голосували» - 0.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання реагування, запобігання та протидії проявам дискримінації за ознакою статі та сексуальних домагань серед військовослужбовців, реєстр. № 5485 від 13.05.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Агаєв Н.А., Лубінець Д.В., Яковлєва Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати до головного Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки висновок з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання реагування, запобігання та протидії проявам дискримінації за ознакою статі та сексуальних домагань серед військовослужбовців, реєстр. № 5485 від 13.05.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Тарасенко Т.П.).

Різне:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про перебування в Україні з візитом співдоповідачів Комітету ПАРЄ з питань дотримання обов'язків та зобов'язань державами-членами Ради Європи (Моніторинговий комітет).

Лубінець Д.В. поінформував присутніх, що відповідно до графіку перебування 6 липня з 12:15-12:45 передбачено зустріч делегації з членами Комітету та запросив народних депутатів України взяти участь у зустрічі.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.